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ΑΘΗΝΑ, 29/5/2012

Αρ.Πρωτ. 28

 
ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ - ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ

ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
 
Πραγματοποιήθηκε σήμερα συνάντηση εργασίας με τον Υπουργό Δικαιοσύνης για όλα
τα τρέχοντα θέματα σχετικά με τις εκλογές της 17.6.2012. Ο Υπουργός μας ενημέρωσε
ότι, πρόθεση της Κυβέρνησης είναι να περιοριστεί το συνολικό κόστος σε σχέση με
αυτές της 6/5/2012 σε ποσοστό περίπου 30%.
 
Α) Στα πλαίσια της πολιτικής περιορισμού των εξόδων της εκλογικής διαδικασίας, η
αμοιβή για τα εκλογικά συνεργεία θα παραμείνει πιθανότατα η ίδια με αυτή της
6.5.2012, αν και το Προεδρείο της ΟΔΥΕ έθεσε επιτακτικά το θέμα της δυσανάλογης
αμοιβής ανάμεσα σ΄εμάς και σε υπαλλήλους άλλων Υπουργείων, με συμμετοχή και
Γενικών Γραμματειών που δεν έχουν ενασχόληση με την εκλογική διαδικασία.
 
Β) Μας γνώρισε ότι προτάθηκε από την Κυβέρνηση στο Α1 τμήμα του Αρείου Πάγου να
προταχθεί κατά την κλήρωση των Δικαστικών Αντιπροσώπων, η εντοπιότητα και
αναμένουν απόφαση του Α1 τμήματος, για περιορισμό των εξόδων μετακίνησης. Μας
γνώρισε επίσης ότι η αμοιβή των Δικαστικών Αντιπροσώπων θα κινηθεί στα επίπεδα της
6/5/2012 με πιθανό περιορισμό των ημερών.
 
Γ) Μας πληροφόρησε ότι έχει εκδοθεί ήδη ΠΡΑΞΗ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ,
που  ορίζει ότι ο τρόπος πληρωμής των Δικαστικών Αντιπροσώπων θα γίνει όπως
γινόταν μέχρι και τις εκλογές της 6/5/2012 (δηλ.μέσω ΔΟΥ και όχι μέσω ΥΔΕ που
προέβλεπαν σχετικές εγκύκλιοι).
 
Τέθηκε στον Υπουργό Δικαιοσύνης το θέμα της αμοιβής για τις επιδόσεις των
επιμελητών Διοικητικών Δικαστηρίων και ΣτΕ και επιφυλάχθηκε να μας απαντήσει σε
σύντομο διάστημα.
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Με την ευκαιρία της επικοινωνίας μας αυτής, να σας διευκρινίσουμε ότι, η απαίτηση
καταβολής ποσού 5 ευρώ από τους συναδέλφους, για τη συμμετοχή τους στην αίτηση
ακύρωσης κατά της κατάταξης στο Βαθμολόγιο αφορά ολόκληρη τη δικαστική
διεκδίκηση (μέχρι τελεσιδικίας) και ΜΟΝΟ αυτή και κανένα άλλο σκοπό ή στόχο της
ΟΔΥΕ, τυχόν χρήματα που θα περισσέψουν, θα διατεθούν από την ΟΔΥΕ για την
στήριξη αποκλειστικά και ΜΟΝΟΝ δικαστικών διεκδικήσεων.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 


